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Správa o činnosti občianskeho združenia Mosty Integrácie za rok 2021 

 

Hlavným poslaním združenia je predchádzanie sociálneho vylúčenia, aktivity na zlepšenie 

sociálnej inklúzie znevýhodnených skupín obyvateľstva, zvyšovanie možností uplatnenia 

marginalizovaných skupín obyvateľstva na trhu práce, rozvoj vzdelanostnej úrovne a tiež 

rozvíjanie zručností  znevýhodnených  skupín obyvateľstva na území SR ako aj v zahraničí. 

Snahou občianskeho združenia je tiež zmena postojov majoritnej spoločnosti smerom k určitým 

skupinám obyvateľstva čo povedie k minimalizácii exklúzie a zároveň aj k uplatňovaniu 

ľudských práv a rovnakých príležitostí marginalizovaných skupín.  

Aj napriek pandemickej situácii na Slovensku aj v roku 2021 prebiehala činnosť občianskeho 

združenia  v súlade s poslaním i hlavným cieľom združenia, ktorým je prispieť k aktívnej 

participácii marginalizovaných skupín obyvateľstva na dianí v spoločnosti a k plnohodnotnej 

integrácii do spoločnosti. Počas prísnych protipandemických opatrení sme sa spájali so 

seniormi pomocou online komunikačnej platformy Skype, pomáhali sme pri registrácii na 

očkovanie.  

Činnosť občianskeho združenia bola sústredená najmä na aktivity pre seniorov nielen v rámci 

zariadení sociálnych služieb, ale najmä na seniorov žijúcich v domácnostiach, ktorí boli počas 

pandémie úplne izolovaní a často neprichádzali do kontaktu so svojimi rovesníkmi. Počas 

prísnych protipandemických opatrení smerovali aktivity najmä k sociálnemu kontaktu so 

zdravotne postihnutým občanom aj pomocou online komunikačnej platformy Skype a ZOOM, 

pomoci pri registrácii na očkovanie, pri drobných nákupoch. 

Vykonávané činnosti v priebehu celého roka 2021:  

 Aktivizačné jednotky podľa Lore Wehner 

 Podpora seniorov v rámci komunity 

 Udržiavanie kontaktu so seniormi za účelom prevencie ich sociálneho vylúčenia 

 Podpora rodinných príslušníkov pri starostlivosti o seniorov v rámci komunikácie, 

aktivizácie, sociálneho poradenstva, sociálnej rehabilitácie a rehabilitácie. 
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Dňa 13.9.2021 vystúpila zástupkyňa občianskeho združenia Mgr. Martina Ondrejková na 

Konferencii 2021 „Smysly v pohybu“ v záhrade na zámku Kratochvíle. 

Rok 2021 priniesol aj zmenu na poste štatutára Občianskeho združenia Mosty Integrácie. 

Pôvodná štatutárka Mgr. Martina Ondrejková, ktorá bola zakladajúcou členkou venovala celý 

svoj čas aktivitám smerovaným k zdravotne postihnutým občanom a najmä seniorom, preto 

ponúkla svoje miesto štatutára prof. PhDr. Michalovi Oláhovi, PhD., ktorý bol dňa 19.11.2011 

jednohlasne zvolený za nového štatutára občianskeho združenia.  

 

 

 

 

v Bratislava, 31.1.2022                                                     prof. PhDr. Michal Oláh, PhD. v.r. 

 


